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1. Parametry projektowanej szafy Un=3x230/400V, Ik=6kA _ _ &) m. 1% w 1% w 1% w W w 3 w S w [t w S
2. Szafa metalowa, minimum IP31, | Klasa ochronnosci, prod. np. Hager lub | py = Ll i) el e LA N o |y m | m | [N
réwnowazna, w kolorze zgodnym z projektem renowacii korytarzy. _ . nD-m S W s W s W - W = W S W = W =
3 Wielkos¢ zestawu szaf nalezy dostosowat do ilosci aparatury przy zachowaniu . _ = S S S L S = S S
min. 30% wolnego miejsca na rozbudow. I s a a a a = 3 3
4. Nalezy stosowa¢ szafy o stopniu ochrony min. IP31 z drzwiami wyposazonymi I > > > > > > >
w zamki patentowe. . _
5. Wszystkie obwody odbi i sterownicze wyprowadzi¢ na listwy zaciskowe o
przekroju o jeden stopien wigkszym. ']
6. Ochronnik nalezy polqczyé w ukladzie gowym przewodami fazowymi o dst Wypust Wyoust Wyoust 7 [ GPD 7 7
przekroju nie mniejszym niz 35mm’® i przewodzie toru PE o przekroju nie odwietl. oswietl. 0 ,wm&_‘ 0! ,wmoﬁ_‘ 164/230V 164/230V 16A/230V 16A/230V
2 mriejszym niz 16mm”.
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